

# 西山煤电

山西焦煤职代会工作会精神

实现企业高质量发展的重要标志和特征(一)

在煤炭主业上,老矿井要做到精细化管理,低成本管控,追求本质安全;新矿井要建成一批在全国叫得响、代表山西焦煤水平的典型示范矿井。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

## 集团公司纪念建党98周年

### 开展“不忘初心、牢记使命”主题党课活动

王茂盛、王玉宝等领导以普通党员身份参加



图为主题党课场景。

温洁 摄



图为王茂盛等领导上台与老党员一一握手。

温洁 摄

潮。最后,王茂盛、王玉宝、郭福忠等领导走上舞台与12名老党员一一握手并合影留念。

据悉,本次主题党课上播放的企业发展史视频分成7个年代,回顾了企业1949—2019年的发展简史,特别是回顾了2015年以来集团公

7月1日党的生日之际,集团公司以“不忘初心、牢记使命”主题党课方式纪念中国共产党98载光辉历程,回顾党史和企业发展史,唱响“不忘初心、牢记使命”主旋律。

山西焦煤党委书记、董事长王茂盛

盛,集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王成师、郭文斌、贺志宏、于林、李健、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏以普通党员身份参加。

在主题党课上,大家共同观看了

专题片《不忘来时路》,观看了以“守初心砥砺奋进、担使命奋发有为”为主题的企业发展史系列视频以及集团公司老党员对预备党员谆谆教诲的视频。随后,全场党员以快闪形式共同高歌《我和我的祖国》,掀起整场党课的高

潮。为企业谋长远、为职工谋福祉”的大事新事。每段视频之间,各个年代的党员代言人深情追忆,展现了共产党人吃苦在前、甘于奉献、发挥先锋模范作用的精神品质。

郭秀红 曹建元 温洁

## 举办第三届「红歌嘹亮、唱响西山」职工合唱比赛



7月1日,集团公司第三届“红歌嘹亮、唱响西山”职工合唱比赛决赛在西山工人文化宫举行(见图)。经过预赛比拼,共有8支代表队进入决赛。

决赛正式开始之前,由集团公司全体班子成员率领的机关处级以上干部合唱队先行登场,激情演唱了《我们走在大路上》《我和我的祖国》,激发起比赛的热烈气氛。

随后,各合唱队伍依次上台,纵情高歌《共筑中国梦》《今天是你的生日,我的中国》《中国进入新时代》等一首首耳熟能详的歌曲,表达了西山人对伟大祖国的赞美,对西山明天的美好祝愿;《矿工万岁》《矿山黑瀑布》等歌曲或高亢,或深情,或激越,或舒缓,激励广大干部职工不忘初心,牢记使命,积极践行“双为”理念,全力开创集团公司高质量发展新局面。

最终屯兰矿、新产业公司、太原选煤厂荣获比赛金奖;马兰矿、镇城底矿、杜儿坪矿、发电分公司、白家庄矿业公司荣获比赛银奖;机电厂、铁路公司、东曲矿、官地矿、西山建筑、西铭矿、西曲矿荣获比赛铜奖;机关(直属)党委获特别奖。

集团公司领导观看比赛并为获奖单位颁奖。西山新闻中心通过网络、电视、LED大屏现场直播比赛,有4.5万余人次在线观看。郭秀红 曹建元 温洁

## 表彰“创先争优”活动和党风廉政建设先进

7月1日,集团公司召开纪念建党98周年暨“创先争优”活动、党风廉政建设表彰大会,表彰一年来涌现出的先进集体和优秀个人,动员各级党组织和广大党员干部,不忘初心、牢记使命,全力开创集团公司高质量发展新局面,为山西焦煤打造具有全球竞争力的世界一流焦煤企业贡献西山力量,以优异的成绩向新中国七十华诞献礼。

集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王成师、郭文斌、贺志宏、于林、李健、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏出席会议并为获奖集体和个人颁奖。

集团公司党委书记、董事长王玉宝在大会致辞中指出,去年“七一”以来,广大干部职工深入践行“双为”理念,练内功、打基础,推改革、谋发展,取得了近年来的最好成绩。如今,企业身处加快实现高质量发展的关键时期,身处改革转型再出发的关键阶段,身处全面推进“不忘初心、



图为王玉宝为先进党委颁奖。

曹建元 摄

牢记使命”主题教育的关键时刻,迫切需要各级党组织把航标灯再擦亮,把压舱石再筑牢;迫切需要广大党员干部站得出、挺得直、扛得住,在关键时刻用足非常之功,采取非常之措,团结带领广大职工主动作为、创先争优。

王玉宝强调,创先争优,保障安全生产是基础,提升效率效益是根本,解决矛盾问题是关键,全面从严治党是核心,持续改善民生是目的。全体西山人

要拧成一股绳,以永不懈怠的精神状态、求真务实的工作作风、更加优异的工作成绩,向新中国成立70周年献礼。

会上,集团公司党委副书记、副董事长、总经理郭福忠宣读关于表彰先进基层党组织、党风廉政建设先进单位和优秀个人的决定;集团公司纪委书记孟毅宣读表彰名单。山西焦煤总经理助理、集团公司党委常务副书记徐俊明主持会议。郭秀红 曹建元 温洁